

责编:徐杰 创意:刘学萍 质检:尚青云

山村网店搭起致富桥

罗玉兰

“年均交易4万余单,销售额达300多万元,还是四皇冠的老店,好评率达99.79%。”昨日,在位于商城县苏仙石乡苏仙石村老街的山货进城记网店,负责人刘磊满脸喜悦,难掩自豪。

苏仙石山货进城记网店创建于2010年12月,通过“互联网+精准扶贫”模式,依托淘宝和京东商城,将当地贫困山区的农村土特产品推销到全国各地,让有机、天然、绿色的农产品走出大山,在贫困

农民与消费者之间搭建一座便利的桥梁,卖消费者放心的产品,帮贫困户脱贫。

“仅这两年,我们已向群众收购各类农特产品500余吨,实现网上销售的100多种,与66户贫困户签订购销协议,协议期内贫困户每年可增收5000元以上。”刘磊说,自己开网店的目的是让“电商动起来,穷根拔起来,群众富起来,”打通电商企业与贫困户之间的最后一公里,增强贫困群众借力电商早日脱贫的信心。

今年54岁的贫困户叶

祖启是山货进城记网店的一名员工,“网店帮乡亲们卖土特产品,帮助了很多贫困群众致富。我在这里打打零工,也能每月有2000多块钱工资呢。”

刘磊说,自己未来还将依托多彩田园建设,发展特色种植。计划在3年-5年内流转土地150余亩,建立生姜种植基地,到时可使全乡周边300多户贫困乡亲受益,自己网店的规模、销售额也将会越来越大,就能更好地带动周边乡亲们共同致富。



近日,光山县公安局集中开展了为期5期的全警大练兵活动。此次训练坚持以实战为导向,精心挑选精干民警组成教官队伍,科学安排轮训流程,实现训练成果最大化。训练中,光山县公安局结合培训内容,对全体参训民警进行严格的考试考核并及时通报成绩,在民警中形成你争我赶、力争上游的竞争氛围,激励民警斗志,收到了“以考代训”的良好练兵效果。 李本全 刘兰兰 摄

县区传真

淮滨县供电公司

亮化路灯惠及民生



11月20日,淮滨县供电公司组织人员检修维护淮河大道两侧路灯。路灯亮化工程是今年淮滨县“十大重点民生实事”之一,淮滨县供电公司提前启动“亮化工程”改造方案,对城区32条主干道、37条次干道路灯进行“拉网式”亮化升级,照亮居民平安出行。 陈建侠 刘龙 摄

罗山县龙山街道

开展社情民意大走访

信阳消息(孟圆)为打通干群之间“最后一公里”,罗山县龙山街道党工委、办事处积极采取措施,深入开展社情民意“大走访”活动,确保取得实效。

该街道制定了大走访工作方案,实行包保责任制,层层压实责任。各村均设置“大走访”办公室,在醒目位置公布责任组成员名单、联系方式及社情民意热线。在重要路段、醒目位置、人员密集地悬挂宣传标

语,向群众发放平安建设宣传单、张贴宣传海报等,为全街道开展社情民意“大走访”活动的营造了浓厚氛围。

街道工作人员坚持“边走访、边排查、边调解、边整治”的原则,通过走村入户,认真听取农村党员干部、群众的意见建议,准确了解群众所思、所忧、所盼。截至目前,该街道已走访农户2986户,填写调查问卷2986份。